

我疑天仙织素练,素练脱轴垂青天

带你走遍各地秀美瀑布



黄果树瀑布

随着雨季的到来,各地的瀑布进入一年中最美丽动人的时期。秀美的瀑布,可以说是各个景区吸引游客的王牌,各地瀑布风格不同,给人的感受不同,下面我们带大家去看一看。

◆省内瀑布

云台山瀑布:云台山瀑布位于云台山景区老潭沟(泉瀑峡)尽头,南太行山上,它上吻蓝天,下蹈石坪,落差达314米,是我国乃至亚洲单级落差最大的瀑布,被誉为华夏第一高瀑,是云台山的标志性景观之一。

云台山瀑布的形态很美,不算宽的瀑布面由于落差大,气势恢弘,水流摔打在石头上的巨大响声,几百米外都能听得到。如果走到瀑布之下,则细密的水雾又会让你感觉很舒适,伴随着一股股清凉袭来,让你在炎炎夏日里寒意阵阵。

八里沟瀑布:八里沟瀑布位于辉县,南太行山上,因位于八里沟景区而得名,又因瀑布的豁口如龙口,又称龙口瀑布。瀑布落差157米,雨季宽20米左右,平时有5米左右,一年四季水流不断。

一挂飞瀑,凌虚而下,咆哮奔腾,山鸣谷应,飞珠溅玉,异彩纷呈,磅礴多姿,气势恢弘,被誉为“华北第一瀑”。

八里沟瀑布更值得一提的是,瀑布帘后面其实是一条绝壁长廊,走进长廊,仿佛进入一个水帘洞中,洞外则是一潭水,碧绿如玉,非常好看。遗憾的是这道长廊人为修饰的痕迹太浓重,一些钟乳石做得不够精美,反而让最出色的地方逊色不少。

宝天曼秋林河谷瀑布群:这个瀑布群是记者近日才去过的,虽然由于水量小而逊色不少,不过仍然留下深刻印象。河谷里最有趣的是合欢瀑,因两个流向不同的瀑布交汇在一起而得名。两条瀑布最大落差25米,最小落差14米;最大瀑幅2.5米,最小瀑幅1米,涨水时瀑幅可达5米。不同季节观瀑布,瀑水形态各异,别有情趣。瀑布下蓄水面积约2亩,坝顶宽1.5米,坝长23米,旅游步道沿坝顶而过。立于坝顶,为合欢瀑的最佳观赏点,只见两条白练倾泻而下,跌入一潭碧水,两岸高耸的山势和郁郁葱葱的林木倒映水中,随水面的起伏而跳动;潭水清得出奇,犹如明镜,微风吹来,皱起细密的水纹;水中游鱼嬉戏游玩,悠然自得;潭中大鲢鱼伏夜出,流不断。一挂飞瀑,凌虚而下,咆哮奔腾,山鸣谷应,飞珠溅玉,异彩纷呈,磅礴多姿,气势恢弘,被誉为“华北第一瀑”。

孩啼般的叫声撩人心扉,构成一幅迷人的山水风景画面。

河谷内气势最为壮观、落差最大的瀑布是九曲三叠瀑,这条瀑布上下落差达150米,湍急的河水沿石壁连折九个弯道,喷珠溅玉,一气呵成。

◆国内大瀑布

黄果树瀑布:黄果树瀑布位于中国贵州省安顺市镇宁布依族苗族自治县,瀑布高度为77.8米,其中主瀑高67米;瀑布宽101米,其中主瀑顶宽83.3米。黄果树瀑布属喀斯特地貌中的侵蚀裂典型瀑布。黄果树瀑布不只是一个瀑布的存在,以它为核心,在它的上游和下游20千米的河段上,共形成了雄、奇、险、秀风格各异的瀑布18个。其中最知名的是天星桥瀑布和陡坡塘瀑布。

诺日朗瀑布:诺日朗瀑布位于四川阿坝州九寨沟风景区内,这里海拔2365米,瀑宽270米,高24.5米,是中国大型钙化瀑布之一,也是中国最宽的瀑布。藏语中诺日朗意指男神,也有伟岸高大的意思,因此诺日朗瀑布意思就是雄伟壮观的瀑布。

对于这个高原瀑布,由于水源来自于不远处的雪山,所以水特别冰凉,但它所表现出的活力却无限,产生的轰鸣,令人叫绝。如此宽的瀑布,很多人看到后都很惊讶,周围如此美丽的自然景观,也让人吃惊。诺日朗瀑布区别于国内其他大瀑布,基本不受季节影响,水量始终丰沛,瀑布的宽度变化不大。

德天瀑布:德天瀑布位于中越边境广西大新县硕龙镇,瀑布气势磅礴、蔚为壮观,与紧邻的越南板约瀑布相连,横跨中国越南两个国家,排在巴西-阿根廷之间的伊瓜苏大瀑布、美加之间尼亚加拉大瀑布之后,是亚洲第一大跨国瀑布。它起源于广西靖西市归春河,终年有水,流入越南又流回广西,经过大新县德天村处遇断层跌落而成瀑布。

德天瀑布基本不受季节影响,而且四季呈现不同特色,夏季最为壮美好看。站在瀑布上面,看到整个瀑布迂回曲折,参天古木间花草掩映。站在瀑布之下,水汽蒸腾,上接云汉,其滚滚洪流,飞泻而下,连冲三关。涛声回荡于山间,声若巨雷。

(据《大河报》)

浚县“浮丘山寿庆文化周”圆满落幕

晨报讯(记者 柯其其)6月26日,历时六天的浚县“浮丘山寿庆文化周”圆满落幕。

据悉,为了把浚县浮丘山寿庆活动办成传承民俗文化、发展旅游事业、促进经济发展的盛会,扩大浚县旅游影响力。浚县县委、县政府高度重视,下大力气、充分准备,在往年寿庆文化活动的基礎上,推陈出新、积极谋划,全力打造“浮丘山寿庆文化周”。

此次文化周活动内容可谓精彩纷呈、高潮迭起。6月21日(农历五月二十)到6月24日(农历五月二十三),每天均有精彩的特色戏曲专场演出;为了丰富活动内容,6月22日(农历五月二十一)至6月25日(农历五月二十四)每天晚上播放国产大片、传统文化题材戏曲影片等。为增加节日看点,道教人士还为游客献上精彩的道教音乐及道教武术表演。另外,节庆活动期间,还安排了书法家现场挥毫献艺、浚县“十大孝亲敬老之星”评选颁奖活动内容。同时为进一步利用、挖掘好浮丘山寿庆文化品牌,活动期间,还邀请市县知名传统文化研究爱好者进行了寿庆文化座谈会。

丰富多彩的民俗活动吸引了河北、山东、郑州、新乡等周边省市的游客前来参加。活动期间,接待游客22.6万人次,实现旅游收入105.89万元。

中原首趟东三省、呼伦贝尔大草原孝心避暑专列即将起程

经郑州铁路局批准,7月21日、8月2日连续开行,仅此两列,机不可失

晨报讯(记者 柯其其)“去年我们就开通了东三省呼伦贝尔大草原旅游专列,效果非常好,许多年轻人父母为父母报名,说父母辛苦了一辈子,现在年纪大了,到儿女们尽孝心的时候了,让父母走出家门,去看看祖国的大好河山。今年,我们再次推出东三省呼伦贝尔大草原孝心避暑专列,时间为7月21日和8月2日,仅此两列。”6月28日,市假日旅行社总经理曹忠于接受采访时说。

曹忠于告诉记者,即将开行的两趟专列得到了沈阳、哈尔滨、呼伦贝尔、海拉尔、长白山景区的大力支持,各旅游局除了督促各沿途接待旅行社安排餐饮和住房外,还专门派警车开道,安排当地具有民族风情的欢迎仪式。游客可游览哈尔滨太阳岛公园、防洪纪念塔,草原明珠海拉尔,还将驰骋在保存最完好的呼伦贝尔大草原,欣赏北方第一大湖呼伦湖、长白山等。

“东三省和呼伦贝尔大草原如果走正常火车,要比专列贵2000元以上,而且东北旅游旺季期间散客接待不便,旅游住房和用车都很紧张。乘坐我们的专列不仅省钱,而且方便,尤其在住宿方面,我们已提前将呼伦贝尔段和长白山段的住房和旅游车买断,并做好了周密的专列接待工



呼伦贝尔大草原

作。”曹忠于说。

据悉,七月份、八月份是东三省和呼伦贝尔大草原一年中最佳的旅游季节,尤其今年雨水充足,草原比以往年更美丽,想一想跟亲朋好友一起湖边散步,享受蒙古人马队迎宾的礼遇,是多么惬意的事情,况且这是一般散客享受不到的礼遇哦。而素有“千年积雪万年松,直上人间第一峰”美誉的避暑胜地长白山,平均气温18℃~23℃,是您休闲避暑的首选之地。

还犹豫什么,赶紧报名参加吧。

全省统一报价:上铺2580元,中铺2880元,下铺3180元。

报名电话:0392-3319226、13503929509、2686540

飞翔少年军事夏令营开营了

晨报讯(记者 柯其其)“今年我们重点推出军事夏令营活动,希望孩子们通过参加夏令营,得到全面的锻炼。”6月28日,市大地旅行社经理田慧说。

田慧告诉记者,让每一个孩子快乐旅行、快乐成长是大地旅行社始终不渝的追求。今年大地旅行社经过全新的“改版升级”,推出了北京、上海、大连等精品线路,丰富的选择和多彩的旅程将会成为孩子们最开心的暑期大礼。

其中大连军事夏令营,可以让孩子们参观旅顺军港,观日俄战争最重要的陆地战场东鸡冠山北堡垒、南子弹库,登104号驱逐舰,穿海魂衫、听军歌,体验军旅生活;火炮操作演示,模拟实弹射击演示,观海军大连舰艇学院军旅内务,与刘德全将军座谈;还可以到中国人自己的迪士尼乐园——金石发现王国游玩,这里涵盖了自然、科技、人文、历史,能全面培养和激发孩子的兴趣和爱好;观老虎滩基地海洋世界,基地动物展示,极地体验,海洋科普教育等。

此外还推出“至尊北京夏令营”、“上海国际教育夏令营”等,所有夏令营都围绕独立自强、实现自我、团队精神、感恩的心四大主题,让孩子学到挑战自我、感受荣耀、学会分享、激发灵感。

“给孩子一个锻炼的机会,让孩子们在这个夏天有更多的收获。我们相信,通过参加军事夏令营,您的孩子会变得让人刮目相看!”田慧说。

夏至过后,“凉爽”就是诱惑

夏至,太阳直射北回归线上,北半球进入了真正的酷暑天气。夏至以后,我们去哪些地方旅游?其实好玩的地方还真不少。

住在中原的人一提起旅游,常常向往南方,因为那里山清水秀,名胜古迹众多。而更北的北方,其实对我们同样具有新奇的诱惑力。每年6月中旬到7月中旬,有“神州北极”之称的漠河县漠河乡都要开展为期1个月的北极光节文化月系列活动,突出“北极光、北极村、极昼、找北”的主题。漠河乡实际是一个村庄,就坐落在黑龙江边,有300多户人家,与俄罗斯隔江相望。乡内街道规整清洁,漫步在砂石铺成的街道上,欣赏别具一格的房屋建筑,处处让人感到新奇。这个时节过去旅游,变幻莫测的极光,时而像抖动的彩色锦缎,五颜六色,绚丽多彩,时而像旋转的光环在天际飞舞,瞬息万变,充满奇异的风采。

另一个好玩的好去处是浙江余姚,丈亭镇梅溪、梁弄镇杨梅山都是杨梅的核心产区,名气最大,产量最多。杨梅,又名龙睛、朱红,因其形似水杨子、味道似梅子,因而取名杨梅。杨梅是我国特产水果之一,素有“初疑一颗值千金”之美誉。“六月杨梅,城西烂紫霞”。每年的夏至过后,沉甸甸的杨梅挂满树梢,凝翠流丹,给人们带来好看、好吃、好玩、好心情。此时正是采摘杨梅的季节,如果邀请三五好友,登上不高的杨梅山,欣赏梅岭的美丽风光,再品尝一番新鲜杨梅,最后再采摘一些带回家,对于我们长居中原的人来讲,一定很新鲜。

另外一个推荐您去的地方就是承德避暑山庄。夏至后,大部分地方炎热,这里却是避暑的好地方。承德避暑山庄是一座皇家园林,更是一片山水清凉的世界,这个时节来此旅游,感觉舒适。承德四周地势很高,植被茂盛,空气很清新,适合于避暑。另外这个地方离北京不远,仅230公里,交通很方便。特别是距离山庄100多公里外就是木兰围场,春夏时节,这里万顷松涛,清风习习;茫茫草原,繁花似锦,游人徜徉其间,心旷神怡,不知有暑。自然环境优美,地域辽阔,是个放飞心情的好地方。(幸渐)